1. לברון מינכהאוזן יש 50 משקולות. משקליהן של המשקולות הללו הינם מספרים טבעיים שונים בין 1 ל-100, וסכומם – מספר זוגי. מינכהאוזן טוען כי לא ניתן לשים חלק מהמשקולות על כף אחת של מאזניים, ואת השאר על הכף השנייה, כך שהמאזניים יהיו בשיווי משקל. האם יתכן שדבריו של הברון מינכהאוזן הם אמת?
תשובה. זה יתכן (ועגב, הברון אף פעם לא משקר) 

פתרון. אם לא היה את התנאי שסכום המשקולות זוגי, אז היה קל ליצור דוגמה כזאת: היינו פשוט לוקחים 50 משקולות שסכומם אי-זוגי. בפרט אם לברון היו משקולות 1, 2, 3, ..., 50 אז הסכום היה אי-זוגי (כי יש 25 מספרים אי-זוגיים ברשימה) וטענתו הייתה נכונה.

כעת נניח שיש לברון את המשקולות הזוגיות: 2, 4, 6, ... , 100. עכשיו גם הסכום זוגי. אם אפשר ליצור חלוקה שמובילה לשיווי משקל, אז היה אפשר לעשות את זה גם בדוגמא הקודמת (פשוט מחלקים את כל המשקלים ב-2) אבל בדוגמא הקודמת זה בלתי אפשרי.
